



## **Poziv za organizacije civilnog društva za učešće u javnim konsultacijama „USLUGE SOCIJALNE ZAŠTITE I ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA KAO PRUŽAOCI – IZAZOVI I LOKALNE PRAKSE“**

Poštovani/e,

Trag fondacija poziva predstavnike/ce organizacija civilnog društva (OCD) licencirane pružaoce usluga socijalne zaštite u lokalnim zajednicama, kao i organizacije koje su u procesu licenciranja, da uzmu aktivno učešće u javnim konsultacije koje organizujemo u saradnji sa Ministarstvom za rad, zapošljavanje, socijalna i boračka pitanja i TACSO kancelarijom u Srbiji. Konsultacije su deo aktivnosti koji su nastale u skladu sa zaključcima učesnika konferencije „Usluge socijalne zaštite i organizacije civilnog društva kao pružaoци - EU standardi i domaće prakse“, održane u Subotici tokom juna 2015.godine.

Kroz realizaciju javne konsultacije Trag fondacija ima za cilj da upozna lokalne OCD - pružaoce usluga socijalne zaštite iz Srbije sa javnim politikama i praksom u oblasti socijalne zaštite, sagleda ključne potrebe OCD kao aktera u pružanju usluga na lokalnom nivou kao i da omogući dijalog između OCD-a i predstavnika državne uprave na temu položaja organizacija civilnog društva u pružanju socijalnih usluga. Trag fondacija će nakon realizacije konsultacija izraditi završni izveštaj sa preporukama za unapređenje zakonskih propisa i praksi koje su nastale kao rezultat mapiranih potreba OCD- pružalaca usluga socijalne zaštite. Izveštaj sa preporukama biće upućen Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, drugim resornim ministarstvima kao i Kancelariji za saradnju sa OCD Vlade Republike Srbije.

Javne konsultacije će biti realizovane u Beogradu (22.aprila 2016.god), Novom Sadu (26.aprila 2016.) i Nišu (28.aprila 2016.god) uz učešće do 15 predstavnika/ca OCD po radionici. Konsultacije u Beogradu uključice OCD iz regiona centralne i zapadne Srbije, konsultacije u Novom Sadu će uključiti OCD iz regiona Vojvodine dok će konsultacije u Nišu obezbediti učešće OCD - pružalaca usluga socijalne zaštite iz južne i istočne Srbije.

Facilitatorke konsultacija će biti Biljana Zekavica, načelnik Odeljenja za inspeksijski nadzor i osoba koja je angažovana u postupku licenciranja i kontrole usluga i Snežana Stojanović savetnica u Trag fondaciji. U prilogu možete videti radnu agendu sastanka.

Kako je broj učesnika/ca na konsultacijama ograničen (do 15 učesnika/ica po radionici), molimo vas da što pre, a najkasnije do utorka 19.aprila 2016.godine (16h) pošaljete popunjeni formular za učešće na sledeću adresu: [vladimir@tragfondacija.org](mailto:vladimir@tragfondacija.org). Za eventualna pitanja ili nedumice u vezi sa planiranim javnim konsultacijama možete kontaktirati Vladimira Radojičića iz Trag fondacije, 069 202 4064.

**NAPOMENA: Kako je broj mesta ograničen, dozvoljena je prijava po jednog predstavnika/ce u ime jedne organizaciji civilnog društva. Troškovi dolaska/odlaska učesnika/ca biće refundirani na osnovu priloženih autobuskih i voznih karata.**